2ème POSITIONNEMENT INTERDISCIPLINAIRE

SECONDE BAC PRO RESTAURATION

CORRIGE

Document A : Réservation en anglais

1/ What name is it ? What’s your name ?

    What’s your phone number ?

    Whats nationality are you ? What is your nationality ?

2/ When do (would) you like to have dinner/lunch ? When do/would you like to come ?

3/ How many people is it for ? How many people are coming ?

4/ What sort of menu woul you like ? Which meal is it for ?

    Would you like to book for lunch or for dinner ?

Document A : Réservation en anglais

1/ Vocabulaire

3 : Maîtrise du vocabulaire de base

2 : Quelques erreurs de vocabulaire

1 : Maîtrise insuffisante du vocabulaire

0 : Aucune bonne réponse

2/ Construction des phrases

3 : Maîtrise des règles de grammaire et de syntaxe

2 : Quelques erreurs 

1 : Maîtrise insuffisante 

0 : Aucune bonne réponse

Document B : Menu du jour


3/ Orthographe

3 : Repérage des fautes et correction

2 : Quelques fautes

1 : Maîtrise insuffisante des règles d’orthographe

0 : Aucune bonne réponse

4/ Mise en forme

3 : Utilisation des crayons, recherche de la consigne

2 : Mise en forme correcte 

1 : Efforts de mise en forme sans utilisation des crayons  

0 : Absence de mise en forme
Document C : Apports nutritionnels du menu

	Groupes
	Elément du menu
	Apports nutritionnels

	Aliments protidiques
	Ex : oie rôtie au cidre
	Protides, lipides

	Produits laitiers
	Assiette de fromages
	Protides, lipides

	Fruits et légumes
	Assiette de crudités variées
	Vitamines, minéraux, eau

	Aliments glucidiques
	Gratin de pommes de terre/pain
	Glucides

	Matières grasses
	Assaisonnement
	Lipides

	Boissons
	Eau
	Eau, minéraux


5/ Apports nutritionnels/ Apports du menu

3 : Maîtrise du vocabulaire de base, plats correctement placés

2 : Quelques erreurs de vocabulaire

1 : Maîtrise insuffisante du vocabulaire

0 : Aucune bonne réponse

Document D : Respect de l’hygiène

1/ Donner le nom de 4 familles de microorganismes.

Bactéries, levures, moisissures, virus

2/ Proposer deux exemples de manque d’hygiène en cuisine.

Assiettes sales, tenue sale….

3/ Indiquer le nom des maladies dues à la consommation d’aliments contaminés.

Les intoxications alimentaires ou toxi-alimentations alimentaires

6/ Respect et connaissances des règles d’hygiène
3 : Très bonne connaissances des règles de base

2 : Quelques erreurs, mais connaissance générale satisfaisante

1 : Maîtrise insuffisante

0 : Aucune bonne réponse

Document E : Choix du fournisseur

	
	Flora jet
	La Fleur de Lys

	Montant HT des articles commandés

· composition florale

· arbre décoré

· couronne

· guirlande


	12 * 16.5 = 198

2 * 65 = 130

5 * 12 = 60

4 * 28.5 = 114


	12 * 15 = 180

2 * 72 = 144

5 * 13 = 65

4 * 28.5 = 114

	Total HT de la commande


	502 €
	503 €

	Montant de la remise


	10 % / 50.20 €
	10 % / 50.30 €

	Net commercial de la commande
	451.80 €
	452.70 €



	Montant de l’escompte


	5% / 22.59
	

	Net financier de la commande
	429.21 €
	452.70 €



	Montant des frais de port


	Franco >150 €
	20 €

	Montant total de la commande
	429.21 €
	472.70 €


Choix du fournisseur Flora jet (moins cher)
7/ Calcul de base (QxP)
2 : Calcul maîtrisé

1 : Calcul non maîtrisé

0 : Aucune bonne réponse

8/ Calcul de %, escompte

3 : Calculs et logiques maîtrisés 

2 : Calculs maîtrisés mais illogique

1 : Maîtrise insuffisante 

0 : Aucune bonne réponse

Document F : Le calcul de la T.V. A.(taux de TVA 19.6%)

	Montant total TTC de la note
	Montant total HT
	Montant de TVA

	53.80 €
	44.98 €
	8.82 €     

	83.72 €
	70 €         
	13.72 €     

	65.78 €          
	55 €
	10.78 €


9/ Calculs HT, TTC, TVA

2 : Calculs maîtrisés

1 : Calculs non maîtrisés

0 : Aucune bonne réponse

Document G : Problème mathématique et graphique

1/ Pouvons-nous associer ces achats à la fonction f(x) =61.75x entre 0 et 4 arbres achetés ? Pourquoi ?

Oui, on multiplie par le nombre d’arbres

Calcul : 65 * 5 % = 61.75 €

2/ Placer les points sur le graphique à partir de l’annexe 5 et conclure.
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Conclusion :

Fonction croissante en fonction des quantités achetées, avec une légère variation due au changement de taux de remise.

Document G : Problème mathématique

10/ Logique

2 : Travail, analyse du problème avec logique

1 : Analyse insuffisante

0 : Aucune réponse

11/ Placement des points 

3 : Bonne maîtrise

2 : Quelques erreurs 

1 : Maîtrise insuffisante 

0 : Aucune bonne réponse







Assiette de crudités variées





Oie rôtie au cidre





Gratin de pommes de terre





Assiette de fromages de France








Poire au chocolat








Pain








Eau





+ Tenir compte de la mise en forme
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